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OBJETIVO: Afianzar y Solucionar problemas de aplicacion de nimeros racionales.

NOMBRE: CURSO:

1. Calcula e ilustra con un gréafico qué fraccién de la unidad representa:

elLa mitad de la mitad.
Numerador\m

Denominador

elLa mitad de la tercera parte.

el a tercera parte de la mitad.

el a mitad de la cuarta parte.
Analiza y resuelve:

2. Elena va de compras con 180 €. Se gasta 3/5 de esa cantidad. s Cuanto le
queda?

3. Dos automéviles Ay B hacen un mismo trayecto de 572 km. El automovil A
Ileva recorridos los 5/11 del trayecto cuando el B ha recorrido los 6/13 del
mismo. ¢ Cudl de los dos va primero? ¢Cuantos kilbmetros lleva recorridos cada
uno?

4. Hace unos aflos Pedro tenia 24 afios, que representan los 2/3 de su edad
actual. ¢, Qué edad tiene Pedro?

5. Un padre reparte entre sus hijos 1 800 €. Al mayor le da 4/9 de esa cantidad,
al mediano 1/3 y al menor el resto. ¢Qué cantidad recibié cada uno? ¢Qué
fraccion del dinero recibi6 el tercero?

6. En las elecciones locales celebradas en un pueblo, 3/11 de los votos fueron
para el partido A, 3/10 para el partido B, 5/14 para C y el resto para el partido D.
El total de votos ha sido de 15 400. Calcular:

e El nimero de votos obtenidos por cada partido.

e El nUmero de abstenciones sabiendo que el niumero de votantes representa 5/8
del censo electoral.



